



福建省体育彩票
管理中心特別播报

公益体彩，责任为先！
截至2024年7月28日

中国体育彩票累计筹集公益金**8390.36**亿元
2024年度已筹集公益金**558.15**亿元



人文关爱 助力一线实体店纾解困难



泉州分中心主任
高贵发(右一)将救助
金送到代销者手中

公益体彩，责任为先。为深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，进一步弘扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，切实做好一线实体店援助关爱工作，增强代销者幸福感和归属感，稳定一线体彩销售队伍，近日，福建省体育彩票管理中心党政领导班子在围绕“风险、品牌、渠道”三个中心赴一线实体店开展业务调研期间，知晓位于泉州市安溪县龙门镇3505010526实体店出现突发状况，代销者林先生的妻子，也是该实体店的销售员

因二尖瓣机械瓣膜置换手术住院，之后又引发多次并发症而持续住院，漫长的治疗过程及昂贵的治疗费用给该家庭带来沉重的经济负担。为此，福建省体育彩票管理中心主任王海飞亲自部署，按《体彩代销者人文关爱救助实施办法》要求，积极落实有特殊困难的体彩代销者的救助工作，给予该实体店2万元人文关爱救助金，助力该实体店纾解困难。

据了解,位于泉州市安溪县龙门镇3505010526实体店,是镇上唯一的体

彩实体店。网点的代销者林先生和妻子施女士共同经营网点多年。2023年11月,施女士因二尖瓣机械瓣膜置换手术住院,2024年4月才结束长达半年的治疗出院。没多久又因各种并发症再次入院。数次住院治疗,在医保报销后自费金额仍高达50多万,漫长的治疗过程及治疗费用给该家庭带来沉重的经济负担。

福建省体育彩票管理中心党政领导班子在赴泉州调研期间，获知这家实体店目前所遇到的困难，

由泉州分中心积极为该实体店按文件规定为其申报福建体彩人文关爱救助金。7月15日,受福建省体育彩票管理中心党政领导班子委托,泉州分中心主任高贵发一行奔赴泉州安溪龙门,对林先生进行关怀慰问,并为林先生送上“体彩人文关爱”援助金2万元整。林先生在收到救助款后十分感激,他表示,他将带着这份来自体彩大家庭的支持,继续经营体彩事业,用实际行动在日常销售岗位上尽心尽力弘扬体彩的责任与公益精神。

赠人玫瑰，手留余香。体彩人文关爱救助活动仍在继续，为体彩从业者送去温暖的同时，也将“公益体彩 乐善人生”的体彩公益理念传递给更多人。据统计，从2019年福建体彩开展人文关爱活动以来，已经有98家实体店从中享受到人文关爱的实惠，合计发放救助金超过28万元。这些人文关爱救助金的发放，真正让有困难的实体店体会福建体彩大家庭的温暖，感受到来自福建体彩的浓浓爱心。

(李若菲 梁颖)



场瞬间，彰显中国力量，传递了中国运动健儿坚持不懈、勇于拼搏的体育精神，票面右上角依然是熟悉的中国国家队标志，熠熠生辉。

每一张20元面值的“为中国力量加油2024”其中4元将汇入彩票公益金，支持中国公益事业和体育事业的持续发展。2011—2023年，共计99亿元体育总局本级体彩公益金用于支持竞技体育人才培养、奥运争光计划纲要保障项目等十余项竞技体育项目。



A small, white, cartoon-style animal head with large black ears and a red heart-shaped patch on its cheek, positioned at the bottom right corner of the page.

“超级大乐透”中奖号码分布图(全国玩法 每周一三六开奖)

大乐透今日开奖 最新奖池是 8.78 亿元